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ALBA Facility Solutions erweitert Angebotspalette 
 
Neue Dienstleistungskombination rund um 
Asbestbeseitigung 
 
Berlin. Der zum Vorstandssegment Services der ALBA Group gehörende Geschäftsbereich 
Facility Solutions erweitert sein Dienstleistungsangebot: Ab sofort können Kunden von der 
Service-Kombination „Asbestbeseitigung“ profitieren. Bestandteil dieser Service-Kombination ist 
neben der reinen Asbestsanierung auch die Entsorgung kontaminierter Materialien sowie die 
Leerwohnungssanierung mit anschließender Baufeinreinigung. Der Vorteil: Die Kunden erhalten 
die komplette Leistung aus einer Hand. 
 
„Wir haben als Teil der ALBA Group, einem der führenden Recycling- und Umweltdienstleistungs-
Spezialisten weltweit, den Vorteil, dass wir auf ein langjähriges und sehr erfahrenes Know-how in 
der Unternehmensgruppe zurückgreifen können. Das ist unser Alleinstellungsmerkmal. Wir 
freuen uns, dass wir das Know-how rund um Asbestsanierung in unser 
Systemdienstleistungsangebot mit integriert haben“, so Hans-Stefan Kalinowski, 
Geschäftsführer der ALBA Facility Solutions GmbH. 
 
Die Sanierung von mit Asbest kontaminierten Wohnungsbeständen wird eine immer größere 
Herausforderung für Wohnungsunternehmen. Grund dafür sind die strengen rechtlichen 
Bestimmungen und die damit einhergehenden umfassenden Verpflichtungen zur Entsorgung und 
Sanierung. Das neue Kombinationsangebot des ALBA-Geschäftsbereiches Facility Solutions 
sorgt dafür, dass belastete Wohnungen in der Regel innerhalb von 25 Arbeitstagen ab Freigabe 
durch die zuständige Aufsichtsbehörde wieder bezugsfertig und asbestfrei sind. 
 
Über die ALBA Group: 
Die ALBA Group ist mit ihren beiden Marken ALBA und Interseroh in rund 200 Tochter- und 
Beteiligungsunternehmen in Deutschland und Europa sowie in Asien und den USA aktiv. Mit 
insgesamt knapp 9.000 Mitarbeitern* erwirtschaftet sie ein jährliches Umsatzvolumen von rund 
2,9 Milliarden Euro (2012). Damit ist die ALBA Group einer der führenden Recycling- und 
Umweltdienstleister sowie Rohstoffversorger weltweit.  
* Beschäftigte / inkl. Minderheitsbeteiligungen 
 
Als Systemdienstleister werden im Geschäftsbereich Services der ALBA Group seit über zehn 
Jahren erfolgreich Facility- und Property-Management-Lösungen deutschlandweit 
maßgeschneidert konzipiert und umgesetzt. Dabei übernimmt der Geschäftsbereich ALBA 
Facility Solutions die komplette Bewirtschaftung von Wohn- und Gewerbeimmobilien und 
gewährleistet damit kundenbezogen eine individuell zugeschnittene Leistungserbringung. 
Ergänzt werden diese Lösungen durch integrative Recycling- und Logistik-Dienstleitungen vor 
allem für Industrie und Handel. 
 
Informationen zum Facility- und Property-Management-Portfolio der ALBA Group finden Sie unter 
http://www.alba.info/ALBA_de/business/Facility_services/index.php 
 
Informationen zur ALBA Group finden Sie unter www.albagroup.de. 
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